

事 務 連 絡
平成19年4月9日

都道府県・指定都市老人医療主管課（部）長 殿
都道府県国民健康保険主管課（部）長 殿
都道府県後期高齢者医療広域連合事務局長 殿

厚生労働省保険局
高齢者医療制度施行準備室

後期高齢者医療広域連合電算処理システム仕様書等の修正について

標記仕様書等については、平成19年3月30日付事務連絡において関係資料を送付し、4月5日開催の後期高齢者医療広域連合電算処理システム仕様書（確定稿）に係る説明会においてご説明したところでありますが、説明会の場において口頭で修正を依頼した事項及び説明会終了後に修正が必要と判明した事項について、別添の正誤表にまとめましたので、ご参照願います。

なお、修正後の後期高齢者医療広域連合電算処理システム仕様書等については、社団法人国民健康保険中央会のホームページにある「国保中央会データベースシステム」に掲載しましたので、ご活用ください。（URL：<http://www.kokuho.or.jp/>）

また、貴都道府県内の市町村（特別区含む。）にも周知が図られますようお願いいたします。

【システム仕様書(システム仕様編 - 第1.0版)等の正誤表】

本資料は、平成19年3月30日付提示版の修正事項をまとめたものです。

(システム仕様編等)

項番	修正ページ (第1.0版)	修正箇所	修正内容
1	表紙	Ver番号	Ver1.0 Ver1.1、日付を変更
2	6	Ver番号	Ver1.0 Ver1.1
3	39	No.21「確定賦課保険料算定」のVer欄	(誤)V1 (正)V3
4	39	No.22「賦課情報登録」のVer欄	(誤)V1 (正)V3
5	52	No.20の画面名欄	(誤)送付先情報訂正 (正)送付先情報修正
6	52	No.21の画面名欄	(誤)送付先情報訂正確認 (正)送付先情報修正確認
7	別添2-P1	No.20の画面名欄	(誤)送付先情報訂正 (正)送付先情報修正
8	別添2-P1	No.21の画面名欄	(誤)送付先情報訂正確認 (正)送付先情報修正確認
9	66,68,70,74	3.6.2の表	表線(右端)記載
10	80	図4-6の名称	(誤)連携処理のながれ・・・ (正)連携処理の流れ・・・
11	87		(誤)送信バックアップ (正)送信バックアップフォルダ
12	90	(2)表5-3下	(誤)・・・出力などの場合・・・ (正)・・・出力などの場合・・・
13	98	5.3.2 表下の 1	文章の開始位置調整
14	101	5.3.9 表下の 1、 2	「。」追加
15	107	7と 8の間	空白行を削除
16	121	表5-19のNo32-43	合併にかかわる異動について転入前、転出先 -
17	128	表5-23	No.12に「コード記号 - 261、意味 - 障害認定取消」を追加。
18	130	5.5.7のNo.6「性別コード」内容欄	「3:不明」を削除
19	131	5.5.8のNo.4「異動区分コード」必須区分欄	(誤) (正) あわせて備考欄に 2「3:取消の時は必須。」を追加し、修正前の Noは 3～に修正
20	135	5.5.9のNo.40「後期高齢者医療保険料」内容欄	(誤)年間保険料額(年保険料額1+年保険料額2-月割減額1-月割減額2-減免額) (正)年間保険料額(年保険料額1+年保険料額2-月割減額1-月割減額2)
21	137	注)	(誤)・・・別添4-1・・・ (正)・・・別添4-2・・・
22	147	図6-3の下	(誤) (正)
23	162	図7-2	(誤)特別徴収結果取込/期割情報送付 (正)特徴依頼結果取込/期割情報送付 またあわせて、時期()の位置微修正(3月初旬～3月末)
24	182	7.5.8のNo.4「異動区分コード」必須区分欄	(誤) (正) あわせて備考欄に 2「3:取消の時は必須。」を追加し、修正前の Noは 3～に修正
25	194	図7-6	図中の字欠け等調整
26	197	図	住所地特例の図を差替え(より分かりやすく表記見直し(内容変更なし))
27	別添4-1-P10	表左上	(誤)c:74歳 (正)c:73歳
28	別添4-1-P11	表左上	(誤)c:74歳 (正)c:73歳
29	参考資料1 スケ 47 補足 47	項目名及び補足欄	(誤)特別徴収決定通知書作成 (正)仮徴収額決定通知書作成
30	参考資料1 スケ 49 補足 49	項目名及び補足欄	(誤)特別徴収決定通知書発送 (正)仮徴収額決定通知書発送
30	参考資料1 補足 48	補足欄	(誤)特別徴収決定通知書 (正)仮徴収額決定通知書
31	参考資料1 スケ 71 補足 71	項目名及び補足欄	(誤)暫定賦課額決定通知書作成 (正)暫定保険料額決定通知書作成
32	参考資料1 スケ 73 補足 73	項目名及び補足欄	(誤)暫定賦課額決定通知書発送 (正)暫定保険料額決定通知書発送
33	参考資料1 補足 72	補足欄	(誤)暫定賦課額決定通知書 (正)暫定保険料額決定通知書

* スケ; 関連導入スケジュール(モデル)
補足; 補足一覧

(システム構成編)

1	表紙	Ver番号	Ver1.0 Ver1.1と日付を修正
2	20	市区町村内のプリンタの仕様	「解像度: 600dpi以上」を追加
3	46	広域連合内のファイアウォール1の仕様	管理機能からHTTPを削除
4	46	広域連合内のファイアウォール2の仕様	管理機能からHTTPを削除
5	46	広域連合内のファイアウォール3の仕様	管理機能からHTTPを削除
6	49	市区町村内のファイアウォールの仕様	管理機能からHTTPを削除
7	52	広域連合内のファイアウォール1の仕様	管理機能からHTTPを削除
8	52	広域連合内のファイアウォール2の仕様	管理機能からHTTPを削除
9	55	市区町村内のファイアウォールの仕様	管理機能からHTTPを削除
10	58	広域連合内のファイアウォール1の仕様	管理機能からHTTPを削除
11	58	広域連合内のファイアウォール2の仕様	管理機能からHTTPを削除
12	61	市区町村内のファイアウォールの仕様	管理機能からHTTPを削除
13	64	広域連合内のファイアウォール1の仕様	管理機能からHTTPを削除
14	64	広域連合内のファイアウォール2の仕様	管理機能からHTTPを削除
15	67	市区町村内のファイアウォールの仕様	管理機能からHTTPを削除